



**RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr**



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVI. liturgijska godina B Broj 14 (1263)

04.04.2021.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - USKRS

Poruka Uskrsa može se izraziti na najrazličitije načine. Obično, i najradije, govorimo o pobijedi: svjetla nad tamom, života nad smrću, dobra nad zlim, Krista nad Sotonom. Rado se zadržavamo kod ovih slika i naša se duša stvarno napunja radošću. Ipak, katkada imamo osjećaj nedostatka. Jer tama je još uvijek mračna, smrt je još uvijek stvarnost, zlo još uvijek uzima svoje nevine žrtve, sotona još uvijek napastuje. A mi bismo rado iščitali neku poruku iz uskrsnih događaja koja trajno ostaje, koja nas trajno grli, unatoč tami, unatoč zlu. Ima li Uskrs takvu poruku? Ima. Promatramo li Isusov život prije i nakon uskrsnuća u velikim crtama, onda možemo uočiti jednu silnu razliku. Prije uskrsnuća ljudi traže Isusa, nakon uskrsnuća Isus traži ljude. Prije uskrsnuća ljudi traže Isusa. Dolaze mu grešnici i pravednici, farizeji i istinski učenici. Sjetimo se samo nekih od bezbrojnih mjesta evanđelja gdje se kaže da su ljudi tražili Isusa. Nakon čudesnog umnažanja kruhova on se povlači na samotno mjesto, no masa ide za njim i učenici ga izvješćuju: Svi te traže. Kad uoči muke uzlazi u hram potajno, svi njega traže. Još ranije saznajemo da su ga tražili majka i rođaci. Traže ga bolesni: gubavci, jerihonski slijepac; traže ga i žedni istine: Nikodem i bogati mladić. Traže ga neprijatelji: Herod i glavari naroda. Svi traže Isusa.

Poslije uskrsnuća situacija se bitno mijenja. Ne čitamo više nigdje, da bi ljudi tražili Isusa: nakon uskrsnuća Isus traži ljude. Traži prije svega svoje uplašene, od straha zaključane učenike i hrabri ih: Ne bojte se! Ide za dvojicom razočaranih učenika na putu u Emaus i vraća ih natrag na put radosti i nade. Traži i nalazi sumnjivca Tomu, koga je tragedija toliko ranila, da nije sposoban više vjerovati ni svojim kolegama: Isus jednim doticajem ruke liječi sve njegove duhovne rane. Nalazi ih u neuspjehu, kad nisu ništa ulovili čitavu noć. Konačno, on je taj koji prati Saula da ga nađe na putu za Damask. Isus traži nas: to je najpotresnija i najtrajnija poruka Uskrsa. Gospodin ide s nama, za nama, traži i uvijek nanovo nalazi nas. On je tu i onda, ako smo razočarani, ako smo se umorili na životnom putu, kad smo nesposobni vjerovati, nadati se, ljubiti, kao Toma; kad bismo najradije pobjegli od života kao ona dvojica učenika na putu za Emaus, kad nam se čini da će nas vlastita sljepoća uništiti, kao Pavao. Ako ikad, onda danas nam je potrebna upravo ova poruka Uskrsa: uvjerenje, danas Gospodin traži i nalazi. Danas, kad nam se čini da je mrak tamniji nego ranije, kad stojimo pred stalnim izvještajima o zlu. Danas, kad nam se čini da je budućnost sve mračnija. Uskrsli je i danas tu, traži nas i nalazi te poručuje isto ono što je rekao svojim prvim učenicima: ne bojte se, ja ću vas naći u mraku, i u prašini vaših grijeha, i u dalekom Emausu vaše razočaranosti. Ako smo to shvatili, ako smo spremni uhvatiti se za ovu poruku Uskrsa, onda će se i u nama roditi dobro, ljubav, život. Ugledat ćemo Isusa uskrsloga. U nama će se roditi novi čovjek, čovjek kršćanskog optimizma.

Misne nakane 1. vazmenog tjedna

04.04.	Ned.	NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA USKRS	07:00 09:30 11:00 18:00	BLAGOSLOV JELA , + misne nakane u listiću + misne nakane u listiću PRO POPULO + misne nakane u listiću
05.04.	Pon.	VAZMENI PONEDJELJAK	08:00 11:00	Župna crkva + Ljubica i Maks Radovečki, Vinko Novaković, + Vera i Stjepan Kozina, ob. Perhot, ob. Horvatec, + Maks Kučko, + Ivan Krepelnik Kapela Klupci + Ivan i Marija Krznar, Branko i Agata Turjak, + Ivanka, Stjepan i Jelena Petrovečki
06.04.	Ut.	Vazmeni utorak	18:00	SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Stjepan Šćuric
07.04.	Sri.	Vazmena srijeda	18:00	+ Damir Sinković
08.04.	Čet.	Vazmeni četvrtak	17:30 18:00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + Ivica Juric, Zorica, Josip, Stjepan i Josip Dlesk, + Dragica Prelčec, Danica i Marija Majsec i ob. Majsec, + Ladislav Popović i Pecikozić Ruža
09.04.	Pet.	Vazmeni petak	17:30 18:00	Mogućnost sakramenta Ispovijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Mladen i Ivan Majerić, Ana i janko Šlopar, Stjepan Švaljek i Elizabeta Švaljek, Šlopar Janko, Slavica i ob., + Vlado Mladić i ob. Mladić i ob. Čižmek, + Štefanija Roginić, + Ivan Grozaj, + Stjepan Jačmenica, + Božena Polanščak, + Dragutin Loina, + Ljudmila Ptičar, + Mladen Bedeniković, + Branko Haldek
10.04.	Sub.	Vazmena subota	08:00 16:00 17:00	+ Josip i Katarina Celjak KRŠTENJE: KATARINA KOVAČIĆ / VIKTOR KOZINA VJENČANJE: SVEČAK- MERKAŠ I KRŠTENJE: JAKOV SVEČAK
11.04.	Ned.	2. VAZMENA NEDJELJA, NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA, „Bijela nedjelja“	08:00 09:30 11:00 18:00	+ Danica, Antun, Julijus, Katica i ob. Merkaš, + Antonija i Dragutin Piljek, Josip Čižmek + Ivan i Magdalena Halaman, ob. Mihovilić, ob. Mladić i ob. Tarade SV. VID / Kod sv. Mise blagoslov uzgajivača konja s konjima (+ Rudolf Mišak) + Tomica Barlović

KIP MAJKE BOŽJE 04. travnja 2021. preuzimaju ovi molitelji;

Verica Tovernić, Marica Tretinjak, Katarina Roginić, Anka Ciglenečki, Marija Majsec

Molitvena nakana za mjesec travanj je za duhovna zvanja, svećenička i redovnička.

DAR ZA CRKVU – Drago i Katarina Grabušić, Komor Začretski 66, Jasmina Sovec, Bedekovčina, Zvonko Mihovilić, Zlec 30a, Josip Kozina, Gornja Pačetina 38, Obitelj Kotarski, Komor Začretski 30, Stjepan Kučkovečki, M.J.Zagorke 56, Anica Lacko, Vrankovec 11a, Obitelj Barlović, Gornja Pačetina 85, Josip Peroš, Donja Pačetina 36, Stjepan Majsec, Štrueljevo 11, Obitelj Ojdanić, Štrueljevo 61, Viktorija Majsec, Štrueljevo 84a

Svoj dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 57 24840083234452004

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Ladislav Popović, rođen 1934, Gornja Pačetina 28

+ Danica Rušnov, rođen 1933., Dom Mirkovec

KRŠTENI: ...

VJENČANI:...

ŽUPNI CARITAS:

Poštovani župljani!

Hvala vam za svaku namirnicu u našoj akciji „košarica ljubavi“ za najpotrebnije župljane.

U subotu 20. 03. 2021. i nedjelju 21. 03. 2021. prikupljali smo prehrambene namirnice i higijenske potrepštine za 10 obitelji koje su stradale u potresu s područja Sisačke biskupije za koje smo preuzeli obvezu da ćemo ih obilaziti jednom mjesečno. **HVALA VAM NA SVAKOM DARU I ODAZIVU. SVI VAŠI DAROVI POŠTOVANI ŽUPLJANI DOSTAVLJENI SU OBITELJIMA NA KUČNU ADRESU. POSEBNO HVALA DVD-u BREZOVA NA PRIJEVOZU.**

Dragi roditelji i draga djeco, **ŽUPNE KATEHEZE 10.04. 2021.**

09:00 PRVOPRIČESNICI 3 A razred osnovne škole Sv. Križ Začretje

10:00 KRIZMANICI – 8 A razred osnovne škole Sv. Križ Začretje

8 razredi osnovne škole Krapina/ Zabok

11:00 MINISTRANTI



Dragi župljani, imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje).

BIBLIJA

HVALA SVIMA VAMA DRAGI ŽUPLJANI/- KE KOJI STE SE RADOSNO ODAZVALI NA ČITANJE BIBLIJE U OVOM KORIZMENOM VREMENU U NAŠOJ ŽUPI. ČITANJE BIBLIJE ZAVRŠILI SMO U PETAK 26.03. 2021. HVALA OD SRCA SVIMA KOJI STE SE ODAZVALI I SUDJELOVALI.

Stanje objekata u našoj župi nakon potresa 29.12. 2020.

Župna crkva	-Pukotine na svodovima i lukovima. Pukotine na nosivim zidovima tornja i crkvene lađe. Najteže oštećena kupola, svod iznad orgulja na koru. Potrebna sanacija fasade na mnogim mjestima, popucala žbuka. Križ na vrhu tornja je uspješno saniran i vraćen u prvobitno stanje.
Kapela sv. Vida	-popravak crijepa, pukotina na lukovima glavne lađe, izdignute pločice u pokrajnjoj kapeli.
Kapela Sv. Ane	-pukotine na zidovima, popravak fasade, popravak žaluzine na tornju
Kapela Bdm, Klupci	-potrebna hitna sanacija drvenog dijela tornja, sanacija krovišta-preslagivanje crijepa, sanacija pukotina na vanjskom pročelju
Župna kuća, farof	-pukotine na zidu prema trgu i sa dvorišne strane, potrebna sanacija pukotina.
Pastoralni centar	Nema većih i značajnih oštećenja

Pregled statičara 04.03. 2021. Sanacija štete okvirno procijenjena na 600 000, 00 kn za sve objekte. Potrebno mišljenje i troškovnici struke.

- **SLAVLJE PRVE SV. PRIČESTI U NAŠOJ ŽUPI PLANIRANO JE ZA NEDJELJU 09.05.2021. U 10:00 SATI ISPRED ŽUPNE CRKVE NA TRGU.**
- ❖ **POTVRĐEN JE TERMIN SLAVLJA SV. POTVRDE U NAŠOJ ŽUPI OD NADBISKUPSKOG DUHOVNOG STOLA IZ ZAGREBA; SUBOTA 15.05. 2021. u 11:00 sati.**

Misne nakane 04. 04. 2021., USKRS, 07:00 + za duše u čistilištu, + obitelj Elčić, Lončarek, Krleža, Galović, Culjaga, - na nakanu ob. Mraz, + Vinko i Štefanija Hundrić, Ljubica i Maks Radovečki, Ana Jedvaj i ob. Sinković, + Vlatko Lacko, + Ivan, Barbara i Stjepan Cahun, Marija i Ivan Magišta, + Slavica i Mijo Leško, Amalija i Slavko Kučko, + Ivan Šilipetar, + Franjo Majerić i ob., + Jelena i Mirko Belanović i Juraj Belanović

09:30 + Katarina Bezek i ob., + Josip, Antonija Profeta i ob., Andreja Hranić, Dragutin Lacko, + Branko, Mladen i Željko Bezjak, Ljubica i Milan Šćuric, Josip Vuglec, Anđela i Ivan Plečko, Štefica i ob. Merkaš, Mirko Perhot, Marija i Stjepan Šošarić, Vladimir, Štefica i Janko Bočkaj, + Amalija i Stjepan Poslek, + Ana Štrumfin, + Agata i Janko Kotarski

18:00 – na čast sv. Josipu, + za duše u čistilištu, + za pokojne iz ob. Matković, - na nakanu jedne obitelji, + Marija Roginić, + Andrija Barlović, Mladen Barlović, Ivica Gašparić, Franjo i Štefica Jurman, + Tomica Barlović

RODITELJSKI SASTANAK RODITELJA PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA U UTORAK 13.04. 2021. U 19:00 SATI U ŽUPNOJ CRKVI. MOLIM SVE RODITELJE DA SE ODAZOVU.

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24h.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Sakrament ženidbe žele sklopiti:

- MARIO SVEČAK, sin Dragutina i Josipe r. Bolarić, Druškovec Humski 11, Taborsko i MAGDALENA MERKAŠ, kći Ivana i Dijane r. Popijač, Sekirišće 12, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 10.04. 2021. u sv. Križu Začretju

DARIO TENŠEK, sin Davora i Gordane r. Grozdek, Galovec Začretski 36, Sv. Križ Začretje i KRISTINA ČUŽE, kći Nikole i Anđelke r. Biško, Bijača 31. Žele se vjenčati 10.04. 2021. u Humcu, BIH.

- KRISTIJAN BARIĆ, sin Vlade i Renate r. Jakoplić, Gajeva u. 75, Krapinske Toplice i SANJA ŠKREBLIN, kći Juraja i Ljubice r. Klasić, Kozjak 31a, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 17.04. 2021. u Sv. Križu Začretju.